Коммерческое предложение
Для натяжных потолков
       Что такое натяжной потолок
Натяжной потолок представляет собой особо прочную ПВХ пленку, которая натягивается в одной плоскости с основным потолком, на расстоянии не менее 3 см от него. Пленка сделана из эластичного, водонепроницаемого, негорючего материала. Монтаж натяжного потолка желательно производить после того, как закончены все остальные отделочные работы. Наличие в помещении мебели не являются препятствием, так как в процессе монтажа не образуется ни мусора, ни пыли. После того, как специалист производит замеры помещения, заказ отправляют на фабрику. Там к полотну крепится т.н. <гарпон>, предназначенный для крепления полотна к багету. Процесс монтажа достаточно прост: монтажники (обычно 2 чел.) сначала проделывают отверстия в стенах для крепления багета, который может быть видимый или скрытый, в зависимости от желания заказчика. После закрепления багета полотно разворачивается, и помещение нагревается тепловой пушкой до определенной температуры. При нагревании полотно становится эластичным и растягивается. В этом состоянии постепенно по всему периметру гарпон вставляется в специальный разъем в багете. После того, как температура в помещении понижается до нормальной, полотно само натягивается, образуя ровную плоскость.

Преимущества и особенности натяжных потолков
  
- Натяжной потолок делается из очень пластичного материала. Это дает возможность для создания как абсолютно ровных поверхностей, так и для построения сложных потолочных конструкций: многоуровневые потолки, арки, своды, шатры и т.д.
- В случае использования белого матового или сатинового полотна создается эффект идеально ровного, твердого потолка.
- Монтаж натяжного потолка занимает от нескольких часов до 2 – 3 дней (в зависимости от сложности).
- Натяжной потолок обладает пылеотталкивающими свойствами и не требует дополнительного ухода. Но при необходимости его можно мыть и протирать.
- Межпотолочное пространство позволяет незаметно разместить все инженерные коммуникации, а при необходимости теплоизоляционные и аккустические материалы.
- Опытные монтажники могут реализовать самые замысловатые идеи заказчика.

- Натяжной потолок водонепроницаем. В случае затопления с верхнего этажа, полотно может выдержать до 100 литров воды на кв. м., которую специалист без труда может слить, открепив небольшой участок потолка. После слива воды потолок крепиться обратно.
- Богатый выбор фактур и широкая цветовая гамма позволяют подобрать полотно на любой вкус.
- Натяжной потолок не конденсирует влагу, что делает его идеальным вариантом для ванных комнат, бассейнов и саун.


- Простота демонтажа и монтажа натяжного потолка дает возможность быстрого доступа к оборудованию, расположенному под полотном.
- Повторный монтаж не отражается на качестве полотна.
- В натяжной потолок можно встраивать светильники и любые другие необходимые элементы.
- Для установки натяжного потолка требуется минимальное расстояние от базового потолка (от 3 см).
  
К условным недостаткам натяжных потолков можно отнести два фактора:
Первый – это психологический фактор. Некоторые люди, увидев тонкое полотно натяжного потолка, начинают сомневаться в его прочности и надежности. Чтобы развеять сомнения на этот счет существуют специальные приемы, демонстрирующие прочность натяжного потолка. Например, на раму размером в несколько кв. м., на которую натянуто полотно, предлагают встать взрослому человеку. При желании он может даже попрыгать на нем. Полотно в этом случае только растянется, но не порвется. А по истечении нескольких минут после окончания эксперимента, полотно становится таким же ровным и гладким, каким оно было до его начала.
Второй – это цена. Натяжной потолок действительно дороже всех остальных видов отделки потолка, но это только на первый взгляд. Ни один другой потолок не служит так долго, как натяжной. Официальная гарантия на полотно – 10 лет, но срок его службы может доходить до 100 лет и более. Как говорится - <поставил и забыл>. Сколько раз за это время пришлось бы ремонтировать обычный потолок и сколько средств и времени понадобилось бы на это, можно только догадываться. Если еще к тому же учитывать все достоинства натяжного потолка, то стоимость уже представляется не такой уж и большой. А цены, которые наша фирма предлагает своим клиентам делает французские натяжные потолки доступными даже для тех, кто до сих пор считал их дорогим удовольствием.

	      Натяжные потолки из сверхпрочного винила – новое решение в отделке потолочных перекрытий. Обладают рядом неповторимых преимуществ, отличающих их от других видов потолочной отделки.


	Удобство
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	· идеально ровная поверхность потолка 

· не требуется выравнивать поверхность основного потолка 

· антистатичность материала препятствует оседанию пыли 

· легкий уход (раз в 3 года протереть сухой мягкой тканью) 

	потрясающий выбор цветов
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	· более 100 цветов полотна 

· несколько типов поверхностей (матовая, глянцевая, сатиновая, кожа, мрамор и металлик) 

· большой выбор аксессуаров (светильников, багетов и тд.) 

	экономия и выгода
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	· экономия сил, времени и средств на регулярный ремонт обычного потолка 

· натяжной потолок по цене сопоставим с качественной отделкой потолка традиционным способом, при этом он гораздо долговечнее и функциональнее 

· не требует дополнительных расходов на поддержание потолка в хорошем состоянии 


                                                                                  С  Уважением,
Art-Стиль






