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Сытый сотрудник – отличная боевая единица в нелегкой рыночной борьбе. А залог успешной борьбы – сплоченность коллектива.  В связи с чем, наша служба доставки Самобранка  предлагает организацию питания сотрудников Вашей компании. Горячие обеды с доставкой, это не только качественное и здоровое питание Ваших сотрудников, но и значительная экономия вашего времени и финансов. 
Наш спектр услуг - поставка готовых блюд (завтраки, ланчи, обеды, полдники, ужины) в организации; организация буфета на предприятии; организация или управление столовой на предприятии; организация отдела кулинарии в торговых комплексах, бизнес-центрах и отелях; поставка горячего питания на объекты строительства; организация мобильного пункта питания с раздачей горячих блюд; выездное обслуживание, организация выездных мероприятий).
Приготовление и доставка обедов – это наша работа, которой мы занимаемся с душой на протяжении уже 5 лет. Блюда, предлагаемые нами, готовятся в специально оборудованных, соответствующих всем санитарно-эпидемиологическим нормам помещениях из высококачественных продуктов, поставляемых непосредственно от производителей, при этом наши цены очень приемлемы.

Основной упор мы делаем на приготовление всех блюд, не уступающих домашнему приготовлению: без химических добавок и пищевых красителей, все из натуральных продуктов.  Более 15–ти видов супов, более 25-ти горячего и 20-ти салатов, рацион обновляется каждый сезон, меню каждую неделю и выкладывается на нашем сайте.   

Стоимость  одной порции обеда - 150 руб., порция включает в себя:  1-е блюдо – 300 гр., второе горячее – 150 - 200 гр., гарнир – 200 гр., салат – 200 гр., хлеб или лепешка (собственного приготовления), приборы, салфетки.

Доставка по Фестивальному району осуществляется от  5 (пяти) порций бесплатно, о стоимости доставки в другие районы и меньшего количества порций, уточняйте у оператора. При заключении договора и заказе в постоянном режиме более 30 порций, есть возможность регулирования цен и составления индивидуального меню.

Правильная, профессиональная организация питания коллектива – это неотъемлемая составляющая грамотно организованного процесса. Именно поэтому мы смело заявляем  наши услуги – это больше, чем просто организация питания, это помощь вашей компании в достижении успеха.

Заказ можно сделать на следующий день по телефону 249-00-49 и 8-988-249-00-49, или через форму заказов на сайте с-д Самобранка: www.krasnodar-dostavka.ru.  
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