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Рекомендации по подбору состава бетонной смеси

с добавкой ПО-ПБ-7 (мылонафт)

    ПО-ПБ-7 – пластифицирующе – воздухововлекающая добавка

 к бетонным смесям и строительным растворам на основе мылонафта

      Мылонафт давно используется в качестве добавки в бетон для гидрофобизации, увеличения долговечности, морозостойкости, улучшения технологических показателей незатвердевших смесей, снижения водо- и раствороотделения, улучшения удобоукладываемости и перекачиваемости, для увеличения выхода продукции, улучшения прочностных характеристик. Однако мылонафт плохо растворим  в холодной воде и для его применения необходимо обустройство производственных участков по приготовлению рабочих растворов.

      НПКФ «Югэконафт» производит и продает готовый к применению продукт ПО-ПБ-7, содержащий мылонафт и модифицирующую добавку из числа добавок к бетонам, предусмотренных ГОСТ 24211. ПО-ПБ-7 за счет синергетического эффекта имеет большую эффективность, чем мылонафт, существенно снижаются расход добавки, ускоряется набор прочности в ранние сроки твердения, наблюдается противоморозное действие при температуре минус 5 – 8 С, усиливается эффект воздухововлечения, что делает возможным использование ПО-ПБ-7 в производстве ячеистых бетонов любой плотности.

      По основным показателям ПО-ПБ-7, как и мылонафт, относится к пластифицирующе – воздухововлекающему и гидрофобизирующему видам добавок.

 1. Подбор состава с таким видом добавок осуществляют в соответствии с «Руководством по применению химических добавок в бетоне» (разработан НИИЖБ, Стройиздат,М., 1980 г.), с учетом рекомендаций А.П. Меркина и др. специалистов в работе  «Использование продуктов и отходов нефтехимии в строительстве» (Азербайджанское госиздательство, Баку, 1987 г.) , а также в соответствии с нормативной документацией: ГОСТ 24211, ГОСТ 27006, ГОСТ 30459. На основании многочисленных исследований, выполненных специалистами НПКФ «Югэконафт»,  «Краснодарстрой» , «Югкомплектсервис» в лабораторных и производственных условиях, подготовлены рекомендации по подбору рецептур и применению ПО-ПБ-7.

Подбор состава бетонной смеси заключается в корректировке

состава без добавки(далее основной состав), подобранного в установленном порядке, в соответствии с показателями заданной прочности и подвижности при минимальном расходе цемента. При этом необходимо учитывать следующие особенности:

1.1 Добавка ПО-ПБ-7 способна в обычных смесителях обеспечить 

воздухововлечение более 10 %, при этом увеличивается объем приготавливаемой смеси и  уменьшается плотность, поэтому доля вяжущего на единицу объема уменьшается, соответственно уменьшается и прочность бетона.

1.2 Объем вовлеченного воздуха зависит от многих факторов, но 

решающее влияние оказывает количество используемой добавки и воды.

1.3 Использование добавки в бетонную смесь делает необходимым 

уменьшить расход воды или воды и песка в количестве, равном ожидаемому объему вовлеченного воздуха.

2. Оптимальная дозировка ПО-ПБ-7 подбирается эмпирически, 

начиная с 0,1 % по товарной продукции из расчета к цементу. Дозирование варьируют в диапазоне 0,03 – 0,3 %. Добавку следует вводить с водой затворения. Ожидаемый эффект увеличения подвижности от введения добавки без изменения значений ВЦ составляет 6 – 12 см по осадке конуса.

 3. По мере увеличения количества добавки в бетонной смеси без 

изменения значения ВЦ , ее подвижность вначале увеличивается, достигая максимальных значений, а затем падает (см.п. 1 – 4 таблицы).

4. В зависимости от конкретной цели применения добавки могут    

быть реализованы три основные схемы подбора рецептурного состава.

4.1 Цель – улучшение удобоукладываемости и увеличение выхода 

продукции, улучшение технологических показателей всех, кроме прочности. При этом в основной состав вводят минимальное количество ПО-ПБ-7 – 0,03 – 0,05 %, а количество воды оставляют без изменения:
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                       П1 (Ж1)                                      П2 (Ж2)
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В результате: V2>V1, П2 (Ж2) >П1(Ж1);R2сж < R1сж  (п.п. 1-4 таблицы)

      Количество добавки подбирают по показателям прочности и удобоукладываемости.  

      Эта схема может быть реализована там, где возможное снижение прочности бетона не приводит к браку изделий. Например, при изготовлении стеновых блоков вибропрессованием установлено:

· диапазон прочности ( R сж)  50 – 60 кгс/см2 для состава без добавки;

· составу с добавкой 0,05% соответствует диапазон прочности 48 – 50 кгс/см2.

При этом приготавливаемая смесь лучше и быстрее вымешивается,

изделия имеют отличный товарный вид, блоки имеют меньший вес, контролируемые показатели имеют идеальную воспроизводимость.

 4.2. Цель – увеличить удобоукладываемость, пластичность , улучшить сохраняемость, уменьшить или устранить водо- и раствороотделение без потери прочности и даже увеличить прочность бетона  - позволит схема 2, предусматривающая использование оптимальной дозировки ПО-ПБ-7 – порядка 0,06 – 0,15 % к цементу и одновременное снижение количества воды затворения на 0,01 – 0,04 от значений ВЦ основного состава.
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В результате: V2 ≥ V1, OK2 > OK1, R2сж ≥ R1сж (п. 5,6,8,11 таблицы)

4.3. Схема 3 позволяет увеличить прочность бетона без увеличения вяжущего, сохранить на одном уровне подвижность бетонной смеси, но при этом, существенного улучшить пластичность, удобоукладываемость, стабильность бетонной смеси и качества формуемых изделий, улучшить трещиностойкость и усилить набор прочности в ранние сроки твердения. Эффект достигается путем использования оптимальной дозировки ПО-ПБ-7, уменьшения воды в сочетании с уменьшением доли песка  (до 10 %).
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 В результате: V2 = V1, OK1 = OK2,   R2сж > R1сж  (п.п. 9,12 таблицы)

4.4. Практика показала, что используя в оптимальном количестве

ПО-ПБ-7 и уменьшая воду затворения до 10 – 12 % можно увеличить прочность бетона на 10 – 12 % (см. таблицу) и гарантированно обеспечить отличное качество формуемых изделий за счет устранения раствороотделения, водоотстоя и улучшения пластичности бетонной смеси. В некоторых случаях, преимущественно в бетонных смесях высоких марок по прочности, уменьшения воды недостаточно. Эффект увеличения прочности достигается дополнительным снижением доли песка в составе. Варьируя количество добавки, воды и песка можно увеличить прочность бетона на марку без потери выхода продукции и без дополнительных расходов цемента.

   Таким образом, корректировка состава с добавкой ПО-ПБ-7 для 

регулирования подвижности, пластичности, прочности заключается в установлении оптимального количества добавки, воды и песка в корректируемом основном составе.

5. Оптимальной дозировкой добавки считается такое ее количество, 

при введении которого достигается максимальная пластификация смеси без потери прочности бетона, либо достигается максимальное сокращение расхода воды при сохранении заданной подвижности, либо обеспечивается максимальное увеличение  прочности при сохранении подвижности основного состава без уменьшения выхода продукции.

6. При корректировании рецептурного состава необходимо учитывать 

производственные условия приготовления бетонных смесей,  обращая особое внимание на необходимое и достаточное время перемешивания компонентов смеси. Подобранный в лабораторных условиях состав уточняют но результатам контроля свойств бетонных смесей, полученных в производственных условиях.

7. Добавка ПО-ПБ-7 оказывает эффективное дефлокулирующее 

действие на цемент, что даже при минимальном количестве добавки способствует получению более однородных смесей, без комконования цемента.

8. Практика показывает, что добавка ПО-ПБ-7 всегда обеспечивает 

однородность и связность в бетонных смесях, не зависимо от выбранной схемы корректирования основного состава.

9. Информация, имеющаяся в нормативной документации, 

руководствах по применению добавок, иные источники, касающиеся условий применения, механизма действия и эффективности действия мылонафта в бетонных смесях, может быть использована как ориентировочная при решении вопросов, связанных с выбором добавки ПО-ПБ-7. 

       На каждом конкретном производстве бетонных смесей и строительных растворов подбор и обоснование рецептурного состава обязательны.

Характер и эффективность действия добавки ПО-ПБ-7 

в бетонных смесях получаемые на бетонных смесях

 с ПЦ 500 Д0, песка речном кубанском и щебне из гравия фракции 5 – 20 прочность 1000

№

п/п


Проектная марка по прочности


Реализуемая схена изменения состава
количество
ОК,

см
Прочность при сжатии,

кгс/см2
Изменение прочности в %

от основного состава




Воды

%
ПО-ПБ-7

%




1
150
Основной состав
100
0,00
6
130,21


2
150
1
100
0,05
10
126,14
-3

3
150
1
100
0,10
12
100,80
-23

4
150
1
100
0,30
9
117,17
-10

5
150
2
90
0,06
10
132,23
+2

6
150
2
87,5
0,06
8
144,14
+11

7
250
Основной состав
100
0,00
12
255,01


8
250
2
95
0,10
12
268,02
+5

9
250
3
91
0,10
12
286,15
+12

10
300
Основной состав
100
0,00
12
300,45


11
300
2
93
0,10
12
318,87
+6

12
300
3
90
0,10
12
338,53
+13

