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	                              ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ 
     «МАЯК КУБАНИ»
мастерская по установке, активации, проверке, техническому обслуживанию и ремонту тахографов.

            Россия, 350075, г. Краснодар, ул. Стасова, 179; тел/факс (861) 231-23-40,  231-26-64. E-mail: mayak@tempvti.ru     
                                                        Номер клейма в реестре Министерства транспорта: РФ 0324; RUS 496.
                                                                                                            Руководителю.

                                      ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО.
О ЗАПРЕТЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АНАЛОГОВЫХ КОНТРОЛЬНЫХ УСТРОЙСТВ, ЭКСПЛУАТАЦИИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ОСНАЩЕННЫХ ТЕХНИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ КОНТРОЛЯ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ВОДИТЕЛЯМИ РЕЖИМОВ ДВИЖЕНИЯ, ТРУДА И ОТДЫХА, НЕ ОБЕСПЕЧИВАЮЩИХ РЕГИСТРАЦИЮ ИНФОРМАЦИИ НА КАРТАХ ТАХОГРАФА.
Информируем о том, что внесены изменения в Порядок оснащения транспортных средств тахографами – срок использования аналоговых контрольных устройств сокращен!
 До 1 июля 2016 года на транспортных средствах категорий N2, N3, М2, М3, оснащенных аналоговыми тахографами, необходимо произвести их замену на устройства контроля режимов труда и отдыха водителей, соответствующие требованиям Приложения № 1 к Приказу Минтранса России № 36.

 Подробней ознакомиться с информацией об изменениях в Порядок оснащения транспортных средств тахографами, утвержденный приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 21 августа 2013 г. № 273, можно здесь: http://rosavtotransport.ru/ru/activities/tachograph-control-ru/.

Мастерская по тахографам ООО «Маяк Кубани» предлагает Вашему предприятию заключить договор на установку цифровых тахографов с блоком СКЗИ, т.е. соответствующих требованиям Приложения № 1 к Приказу Минтранса России № 36, выпуск карт водителя и предприятия.

ООО «Маяк Кубани» включено в перечень мастерских Федеральным бюджетным учреждением «Агентство автомобильного транспорта» (ФБУ «Росавтотранс») под регистрационным номером РФ 0324. Работы выполняются на основании лицензии ФСБ России ЛСЗ №0006560, Рег.№ 1349 Н.

Контакты:

Тел/факс: 8 (861) 231-23-40; тел. 7 (988) 244 81 40.
Сайт: mayak-kubani.ru; маяк-кубани.рф.

Эл.почта: info@ mayak-kubani.ru

	


